
 

 

 

 

 

 

  

 ردیف سوالات بارم

 

    

 

 محل مهر و امضاء مدیر: نمره تجدید نظر به عدد:                     نمره به حروف: نمره به عدد:               نمره به حروف:

 تاریخ و امضاء:                           خانم وکیلنام دبیر:  تاریخ و امضاء:  خانم وکیل  نام دبیر: 
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 نام و نام خانوادگی:

هشتم پایه و رشته:  

 شماره داوطلب:

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 11مدیریت منطقه 

  دبیرستان دوره اول دخترانه

59-69امتحانات ترم:   اول        سال تحصیلی:  

  فیزیک نام درس:

81/10/95تاریخ امتحان:  

00:8ساعت امتحان:  

دقیقه 120مدت امتحان:  

    یا دور گزینه مناسب خط بکشید. جملات زیر را با واژه درست کامل کنید. -1 

ستیکی ی پلای پشمی کنده شده و به میلههای پارچهی پشمی، تعدادی از الکترونی پلاستیکی با پارچهدر اثر مالش میلهالف( 

 شود. ............................... و پارچه دارای بار .............................. میشود. در نتیجه میله دارای بار منتقل می

/ فلزات، مغز مداد و بدن انسان .....................)رسانا / نارسانا( هستند و شیشه، چوب خشک و پلاستیک .................. )رسانا ب( 

 نارسانا( هستند.

 کنند. مدار حرکت میدر ها از .................... انرژی گرفته و کی، الکتروندر یک مدار الکتریپ( 

 گوییم.................... می تر است. به این دو قسمتها قویهر آهنربا دارای دو ناحیه است که خاصیت مغناطیسی در آنت( 

 کند(کند/ نمی)میاگر بین آهنربا و میخ شیشه یا مقوا قرار دهیم، آهنربا میخ را جذب ........................ ث( 

 شود. در موتور الکتریکی، انرژی الکتریکی تبدیل به انرژی ......................... میج( 

 شود.مغناطیسی ایجاد کرد، مواد ....................... گفته میها خاصیت در آن توان شوند و میبه موادی که جذب آهنربا مید( 

ای، آن را به صورت درست درصورت نادرست بودن جملهو  های زیر را مشخص کنیددرستی یا نادرستی عبارت -2

 بنویسید: 

 شوند. هایشان دارای بار الکتریکی میجا شدن پروتوناجسام به علت جابهالف( 

 توان مواد را از راه دور باردار کرد. میبا روش القا ب( 

 تواند اجسام خنثی را جذب کند. اگر جسمی دارای بار الکتریکی باشد، میپ( 

 توان از هم جدا کرد. میهای مغناطیسی را همانند بارهای الکتریکی قطبت( 

 گویند یک اتم خنثی است یعنی اینکه پروتون و الکترون ندارد. وقتی می( ث

 گیرد. جسمی بر اثر مالش بار مثبت پیدا کند آنگاه جسم دیگری به همان اندازه بار منفی می اگرج( 
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 پاسخ صحیح را انتخاب کنید: 

 ایم، کدام تصویر درست است؟ی فلزی نزدیک کردهی باردار را به کرهیک میله -3

 

 

 اند؟متر و آمپرمتر درست در مدار قرار داده شدهدر کدام یک از موارد زیر ولت -4

 

کند. کدام مورد زیر در مورد دو می هم جذب هم دفعرا   yی و میله جذب فقطرا  xی ربایی مطابق شکل، میلهآهن -5

 درست است؟ yو   xی میله

 آهن است. yربا و آهن xی الف( میله

 آهن هستند.  yو  xی میلهب( هر دو 

 آهن ربا است.   yآهن و  xی پ( میله

 آهنربا هستند. yو  xی فلزی ت( هر دو میله

 شود؟خاصیت مغناطیسی در آهن توسط آهنربا و بدون تماس با آن با چه روشی انجام می ایجاد -6

 کدامپ( مالشی                       ت( هیچالف( الکتریکی                 ب( القایی                              
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بینید. با توجه به شکل به سوالات دهد در تصویر میمی زنیم. آنچه را  رویی پلاستیکی موهایمان را شانه میبا یک شانه -7   

 زیر پاسخ دهید: 

 شوند؟در اثر مالش این دو جسم با هم کدام یک باردار میالف(  

 

 شود؟چگونه یک جسم در اثر مالش بارش مثبت میب( 

 

 شود؟ توضیح دهید؟تر میپس از پایان شانه کردن مقدار بار الکتریکی کدام جسم بیشپ( 

 

 کنند؟داریم. چه نیروی به هم وارد میکنیم و نزدیک به هم نگه میشانه و موها را از هم جدا میت( 

 شود. چرا بعد از شانه کردن مرتب کردن موهایمان سخت میث( 

 

 

ود خکنیم.)مطابق شکل( سپس دست می ی فلزی خنثی که روی پایه عایقی قرار دارد نزدیکای با بار منفی را به کرهمیله -8

 به ترتیب هر مرحله را)داریم. در نهایت بار کره چه خواهد بود؟ کنیم و دست خود را بر میزنیم. میله را دور میرا به کره می

  رسم کنید(

 

 

 

 

 ( )فرمول و واحد فراموش نشود  دهد؟در شکل زیر هنگامی که مدار بسته است آمپرسنج چه عددی را نشان می -9
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در شکل زیر هن گامی 

که مدار بسته است آمپرسنج چه عددی را نشان 

دهد؟می  
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 توران برای جشن پایان سال تحصیلی لباسی به شکل ستاره پوشیده است. -10  

 

 شوند. هایی روشن و خاموش میی چراغلباس او بوسیله

 شود.ی آن چراغ لباس توران روشن میدهد که بوسیلهمداری را نشان میشکل زیر 

 

 

 

 

 توانید بیش از یکبار استفاده کنید(های زیر رسم کنید: )از هر نمادی میی این مدار را با استفاده از نمادوارهطرح الف(

 

 

 

 

کند؟ کدام کدام فکر به او کمک می مورد کرده است.هایی در این تر شوند، او فکرپرنور های موجودخواهد چراغتوران میب( 

 کند؟فکر کمک نمی

 چراغ دیگری اضافه کند.  - 

 باتری دیگری اضافه کند. -

 سیم بلندتری برای مدار خود انتخاب کند.  -

 ی رو به رو را توضیح دهید: طرز کار وسیله -11
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توران برای جشن پایان سال 

تحصیلی لباسی به شکل ستاره 

 پوشیده است.

 

 

 



 

 ردیف سوالات بارم

 
ند ها به موتور وصل شوند. )همانشوند که کالسکهی آهنربایی باعث میبازی با دو کالسکه دارد. دو میلهمهری یک قطار اسباب -12  

 ها جذب موتور شوند. را بنویسید تا کالسکه Sو   N هایهای آهنربایی قطبروی میله الف(. شکل(

 

 

 

 

 

 نزدیک موتور کرد. آهنرباها هم را جذب نکردند و موتور به سمت جلو راه افتاد. )همانند شکل(مهتاب آهنربای دیگری را ب( 

 

 

 

 

 

 ؟شودموتور از میله آهنربایی مهتاب دور در چه حالتی ممکن است که توضیح دهید که 

 

 کند. شویم که میخ خاصیت آهنربایی پیدا میداریم. متوجه میمیخی را نزدیک به یک آهنربا نگه می -13

 این میخ از چه روشی به آهنربا تبدیل شده است؟ الف(

 به ترتیب چیست؟ Bو  Aهای نام قطب ب(
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بینی ( را به قرقره متصل کرد. پیش Aالهه یک آهنربای الکتریکی مطابق شکل ساخت و گوی آهنی سبکی )گوی  الف( -14

 دهد؟ توضیح دهید.                                                 چه روی می kکنید با قطع و وصل کردن کلید 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 دو راه را برای قوی کردن آهنربای الکتریکی نام ببرید:ب( 

 

 

 

 

 

 شود؟ توضیح دهید که چگونه این ساختمان بلند در مقابل رعد و برق محافظت می -15
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سوالاتکلید  بارم  ردیف 

 

  25/0هر مورد  -1   

 کند    ج(جنبشی      د( مغناطیسیالف( منفی، مثبت      ب( رسانا، نارسانا       پ( باتری         ت( قطب       ث( می

 5/0و هر مورد نادرست به همراه اصلاح آن  25/0هر مورد درست  -2

جا شدن الکترون هایشان، ب( د ، پ(د ، ت( ن، نمی توان جدا کرد. ث( ن، یعنی اینکه الکترون ن، به علت جابهالف( 

 و پروتون آن به یک تعداد هستند. ج( د 

  25/0ها هر مورد ایچهارگزینه

 ب -6گزینه پ      -5گزینه پ         -4گزینه ت          – 3

مقدار نمره،  5/0دهد. پ( نمره، الکترون از دست می 25/0نمره، هر دو، هم مو و هم شانه. ب(  25/0الف(  -7

ت( گیرد. دهد، شانه دقیقا همان تعداد الکترون را میبارالکتریکی مو و شانه یکی است. مو الکترون از دست می

برای ما کنند و مرتب کردن آن نمره، نیروی جاذبه، ث( هر تار مو بار هم نام گرفته است در نتیجه هم را دفع می 25/0

 شود. سخت می

8-  

 
 نمره  5/0نمره، جواب با واحد درست  5/0فرمول  -9

I = 
𝑽

𝑹
                I= 

𝟐𝟎

𝟓
=   آمپر 𝟒

  نمره 75/0الف(  – 10

 
شود، کند. زیرا در ولتاژ ثابت،مقاومت زیاد میاین فکر کمکی نمی←چراغ دیگری اضافه کند.  - 25/0ب( هر مورد 

 یابد.جریان کاهش می

شود در نتیجه جریان زیاد کند. زیرا در مقاومت ثابت ولتاژ زیاد میاین فکر کمک می ← باتری دیگری اضافه کند. -    

 شود. می

شود، کند. زیرا در ولتاژ ثابت،مقاومت زیاد میاین فکر کمکی نمی←سیم بلندتری برای مدار خود انتخاب کند.  -   

 یابد.جریان کاهش می

 

 

 نام و نام خانوادگی:

هشتم پایه و رشته:  

 شماره داوطلب:
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 11مدیریت منطقه 

  دبیرستان دوره اول دخترانه

59-69امتحانات ترم:   اول        سال تحصیلی:  

  فیزیک نام درس:

81/10/95تاریخ امتحان:  

00:8ساعت امتحان:  

دقیقه 120مدت امتحان:  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

د شود و می توانشود میخی آهنربا مینمره: این جرثقیل یک آهنربای الکتریکی دارد. وقتی جریان برقرار می 5/0 -11

 میخ خاصیتتواند جریان را قطع کند تا ماشین را بلند کند. اگر جرثقیل بخواهد ماشین را روی زمین برگرداند می

 آهنربایی خود را از دست بدهد. 

  25/0الف( هر قطب  -12

 
 

 ممکن است مهتاب آهنربا را مانند شکل زیر نزدیک کرده باشد: 5/0ب( 

 
 شود. می Nقطب  Bشود و می Sقطب   A  -نمره 5/0 القا   ب(  25/0الف( -13

آهنربای شود. اگر جریان برقرار باشد شود جریان قطع و وصل میوقتی کلید باز و بسته می نمره،  1الف( -14

رود. اگر جریان قطع باشد آهنربای الکتریکی نداریم و شود و کتاب بالا میجذب میله میالکتریکی داریم و گوی 

 رود. کتاب پایین می

 تری بگذاریم. پیچ را بیشتر کنیم، باتری قوینمره، تعداد دور سیم 5/0ب( 

ابرهای باردار  ای جنس آن رساناست که اگر به هر دلیلیگیر دارند. وسیلههای بلند معمولا برقساختمان -15

 شود. کند و مانع از آسیب به ساختمان میها را به زمین منتقل میخواهند بار خود را تخلیه کنند بار آنب

 

 


